中华泰山"齐鲁晚报号"预订火爆,别忘了三天内付款



#### 基本信息

"齐鲁晚报号"豪华邮轮为大家制 定了海陆结合的五天四夜舒适旅程。

航期:2014年10月3日-2014年10月

航程:D1烟台-D2仁川(首尔)-D3济州岛—D4公海—D5烟台

价格:三四人间,上铺2400元/人 起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人 起。另需加收200元/人的旅游服务费 (用于签证、保险、导游服务)。

#### 汇款方式

账户名: 尤丽 账号:6217002190001601674 开户行:建设银行烟台分行

本报讯 您坐过豪华邮轮 吗?您想尝试吗?中华泰山"齐 鲁晚报号"豪华邮轮五天四夜 韩国游10月3日从烟台出发,连 日来,吸引众多市民电话报名、 预订舱房,想体验一番这趟新 奇的旅程。目前,四人舱已全部 订完,豪华露天阳台套房二人 间仅剩6间,四楼房间预订过

这是一次时尚旅行,不同 于您以往所有的旅行。豪华邮 轮是移动在海上的五星级酒 店,"吃、住、玩、娱、购"一应俱 全,内设400多间特色舱房,分 布在二层、三层、四层、五层、七 层,分为标准内舱房、三人内舱 房、四人内舱房、标准外舱房、 外舱三人房、外舱四人房、迷你 套房和豪华露天阳台套房。

连续多日,全省各地游客 抱着新奇与期待纷纷电话报 名、预订舱房。目前四楼备受偏 爱,预订量暂时领先,过半房间 被预订。四人舱最受宠,截至8 月22日下午,四人内舱房和外 舱四人房已经全部预订出去, 豪华露天阳台套房也仅剩下6

等待只会错过更多的选 择,快下手才能抢占先机。对于 已经预订的游客,您所预订的 舱位还不一定就是您的,您需 要在三日内支付舱位全款,若 逾期,将自动取消舱位预订,切 莫因此错过了您心仪的舱房。 付款时,请您确认账户名,并收

"那我们怎么证明买了 票?"手续办理完毕的游客不要 急,您将收到本报为您发送的 "凭证",船票、确认书、签证办 理细则。对于之后的签证办理 等手续,本报已委托妇女国旅 为您办理,提交相关材料后,您 只需做好登船准备。

1.提前到您户籍所属地的公安局出入境管理部门办理护照; 2.出于安全考虑,6个月以下的婴儿不接受报名;

3.2周岁以下儿童免费,14周岁以下儿童享受半价优惠;

4.60岁以上长者享受300元/人的优惠;

5.老人出行须是身体健康者,最好有家人陪同。

咨询电话: 闫女士:13853555610 张女士:13853555532

# 孩子开朗了,也爱说话了

小选手于守昊的妈妈说参加暑期营销秀真是没白来



本报8月22日讯(记者 王敏) 本 报"金舵瓷砖杯"暑期营销秀第三期活动 已进行过半,不少家长称明显看到了孩 子的变化。小选手于守昊之前无论如何

不肯张口跟人说话,现在逢人就问,于妈 妈高兴地连称活动没白来。

今年9岁半的于守昊是牟平区的一名小 选手,记者找到他时,他正在路边挨家店铺 询问是否需要报纸,于妈妈在后面散步般慢 慢跟着。每卖出去一份,于守昊就兴奋地奔 过来告诉妈妈一声。才一个早上,他的报纸 就卖得只剩下十几份了。

于守昊说,从商场到车站的这段路 有不少商家,沿路走过去也能卖出去好 几份。说话时,他忽闪着一双大眼睛,透 着一股机灵劲。参加本报暑期营销秀以 来,上街卖报成了他的又一乐趣,不过这 个乐趣是最近才培养的。开始的几天,卖 报对于不爱说话的他来说简直就是煎

"现在看着好点了,刚开始那几天说 啥都不愿意张口。"于妈妈说,于守昊挺 好动的,就是胆子很小,不敢跟人说话, "从发行站拿了报纸以后,一路上光走, 看见个人过来了,他就瞅着人家,等人家 走过去了他也不张口问。

看见儿子这样,可把于妈妈给愁坏 一遍又一遍地教导他,"你得张开口 问人,不问人家怎么能卖得出去?"随着 妈妈念叨的次数多了,于守昊变得越来 越开朗,现在的他已经不需要妈妈再说 什么,自己也慢慢摸索出了卖报的妙招。

看着儿子越来越开朗,也爱说话了, 于妈妈打心眼里高兴。更让她欣慰的是, 儿子知道节省了,以前常喊着要买雪糕, 现在连买根小布丁也要把挣的零钱扒拉 半天。



东200米路北 抢购热线: 18853516858

## 鲁东大学九月施行 学分制收费

本报8月22日讯(记者 刘清源) 记者从鲁东大学获悉,鲁东大学对 2014级入学新生首次施行学分制收费, 学费将参考修读课程的学分计收。

今年全省确定了7所高校进行学 分制收费改革试点,鲁东大学成为烟 台市范围内首家试点高校。2014级人 学新生成为第一批施行学分制收费 的学生。所谓学分制收费是指按专业 注册学费和学分学费两部分计收学 费的收费管理制度。目前鲁东大学学 费的计算公式和收费标准暂未确定, 正在审核过程中,预计9月中旬前后 将正式确定方案。

### 烟台画院今日有场 美术作品展

本报8月22日讯(记者 孔雨童 通讯员 刘子会) 由烟台市文化 广电新闻出版局、烟台市文学艺术界 联合会主办,烟台画院、烟台市美术 家协会承办的"第十二届全国美术作 品展览烟台选送作品展暨第十届中 国艺术节烟台优秀美术作品集首发 式"将于2014年8月23日-28日在烟台 画院陈列馆展出。据悉,此次将展出 优秀作品60余件。

## 西南河至大海阳路段 今日南半幅通车

本报8月22日讯(记者 李静)记 者从相关部门了解到,南大街公交专 线改造工程第三段西南河至大海阳 路段南半幅沥青铣刨已结束,23日一 早通车。在南半幅通车的同时,西南 河至大海阳路段北半幅进行封闭施 工,来往的行人和车辆及早规划路 线,绕行施工路段。

#### 未来三天 或有阵雨送清凉

本报8月22日讯(记者 孙健)

23日迎来二十四节气中的处暑。处暑 的到来代表着盛夏天气的结束,23日 起连续3天的阵雨天气,也将给港城 带来阵阵的凉爽。

据预报,23日烟台市区及各县市区 多云转阴,局部有阵雨或雷阵雨,南风 转北风4-5级,阵风7级,最高气温31℃; 24日,多云间阴,有阵雨或雷阵雨,南风 4-5级, 雷雨时阵风7级, 22-28℃。